Інформація про стан кредитного рейтингу м.Запоріжжя, боргових зобов’язань та рейтингу інвестиційної привабливості у 2015 році.


Протягом квітня-травня 2015 року ТОВ «Українське кредитно-рейтингове агентство» проводило аналіз показників економічного розвитку та фінансового стану м.Запоріжжя. За результатами перевірки   27 травня 2015 року місту Запоріжжя оновлено  Кредитний рейтинг і рейтинг боргових зобов’язань на рівні  uaAA-, прогноз «стабільний», що характеризується дуже високою кредитоспроможністю порівняно з  іншими українськими позичальниками або борговими інструментами і на теперішній час передумови для зміни рейтингу протягом року відсутні.  
Також підтверджено високий рівень інвестиційної привабливості міста на рівні  ІА2. 
За даними рейтингового агентства до факторів, які підтримують рівень кредитного рейтингу міста Запоріжжя відносяться:
· високий рівень бюджетної забезпеченості міста( обсяг доходів
місцевого бюджету без врахування трансфертів у розрахунку на одного мешканця перевищує  середнє значення по місцевих бюджетах на 11,9% за результатами 2014 року, а також відповідні показники більшості міст України, співставних за адміністративно-територіальним статусом);
· високий рівень соціально-економічного розвитку міста (у розрахунку на
1 мешканця переважна більшість показників,  що характеризуються   роботою підприємств потужного промислового комплексу міста та відображають  стан міської економіки перевищують середні по країні); 
· ефективна політика міської влади у напрямку управління місцевим
боргом з метою оптимізації його обсягу й структури та зменшення боргового навантаження бюджету міста.
Однак, за думкою агентства, існує суттєва чутливість господарського комплексу та бюджету міста до економічних ризиків, гостра необхідність відновлення об’єктів міської інфраструктури та житлово-комунального господарства. 
